
Україна, Дніпропетровська область, смт. Слобожанське 
Двадцять восьмого квітня дві тисячі двадцять першого року

7 осіб
0 осіб
0 осіб

Увага’ Бланк містить багатоступеневий захист від підообленн

Правління
АСОЦІАЦП «ВЛАСНИКІВ ЖИТЛОВИХ БУДИНКІВ «ЗОЛОТІ КЛЮЧІ» 

ідентифікаційний код згідно з ЄДРПОУ - 36532335

Загальна кількість членів Правління (за Протоколом Загальних Зборів співвласників АСОЦІАЦІЇ 
«ВЛАСНИКІВ ЖИТЛОВИХ БУДИНКІВ «ЗОЛОТІ КЛЮЧІ» від 29.09.2019) - 9 (дев’ять) осіб.

Присутні члени правління:
Дунін Олексій Ігорович, Панченко Геннадій Олександрович, Рибалка Віталій Іванович, 

Василенко Олексій Валерійович, Доронін Євген Миколайович, Соколова Ганна Вікторівна, Сухойван 
Олег Миколайович.

На засіданні правління присутні члени Правління у кількості 7 (сім) осіб. У відповідності до п. 15
Розділу III Статуту Асоціації Правління здійснює свою діяльність шляхом засідання. Правління вправі 
приймати рішення, якщо в засіданні взяли участь більше 50% (п’ятдесят відсотків) членів Правління Асоціації, 
отже Правління є правомочним та кількість присутніх є достатньою для прийнятої рішень з порядку денного.

Для ведення засідання членів Правління АСОЦІАЦІЇ «ВЛАСНИКІВ ЖИТЛОВИХ БУДИНКІВ «ЗОЛОТІ 
КЛЮЧІ» одностайно обрано:

Голова засідання Правління: Доронін Євген Миколайович 
Секретарем засідання Правління: Василенко Олексій Валерійович

На засідання Правління запрошена керуюча справами - Ляшенко Альона Віталіївна, 29 серпня 1969 
року народження, паспорт: АМ918290, виданий 04 січня 2002 року Амур-Нижньодніпровським РВ ДМУ УМВС 
України в Дніпропетровські області, реєстраційний номер облікової картки платника податків та інших 
обов’язкових платежів - 2544306168, яка зареєстрована за адресою: Дніпропетровська область, смт 
Слобожанське (колишня назва - смт Ювілейне), вулиця Київська, будинок №30.

Після обговорення присутніми було вирішено визначити наступний порядок денний, за який усі 
проголосували одностайно:

Питання порядку денного:
1. Продовження терміну перебування на посаді Керуючого справами Асоціації - Ляшенко Альони 

Віталіївни.
Розгляд питань щодо порядку денного:

ПИТАННЯ №1
Продовження терміну перебування на посаді керуючого справами Асоціації

Заслухали Голову Правління - Дороніна Євгена Миколайовича, який доповів, що Ляшенко Альона 
Віталіївна - є керівник з 03.05.2019 року (Керуючий справами повноваження якого визначені Статутом 
АСОЦІАЦІЇ «ВЛАСНИКІВ ЖИТЛОВИХ БУДИНКІВ «ЗОЛОТІ КЛЮЧІ»), та з 05 травня 2021 року 
закінчується річний трудовий контракт із Керуючою Ляшенко Альоною Віталіївною. Присутні 
обговорювали можливість продовжити співпрацю із Керуючою - Ляшенко Альоною Віталіївною та укласти 
контракт ще на три місяці до 05 серпня 2021 року включно.

Усі присутні повідомили, що задоволені роботою Керуючої - Ляшенко Альони Віталіївни, тому' 
вирішили поставити на голосування питання: доручити Голові правління укладення трудового контракту с 
Ляшенко Альоною Віталіївною ще на три місяці до 05 серпня 2021 року включно.

Також необхідно подати цей протокол державному реєстратору та/або нотаріусу, як спеціальному 
суб’єкту, на якого покладаються функції державного реєстратора в Єдиному державному реєстрі юридичних 
осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, для внесення відповідної інформації до Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань щодо особи, яка 
призначена на посаду Керуючого справами.

Доручити Керуючому - Ляшенко Альоні Віталіївні провести відповідні зміни в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань у встановленому 
законодавством порядку.

Голосували:
«за» -
«проти» -
«утримався» -

НМС :
069596 ■
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Вирішили:
Продовжити співпрацю із Ляшенко Альоною Віталіївною та призначити її у якості Керуючого 

справами АСОЦІАЦІЇ «ВЛАСНИКІВ ЖИТЛОВИХ БУДИНКІВ «ЗОЛОТІ КЛЮЧІ» ідентифікаційний код 
згідно з ЄДРПОУ - 36532335, ще на 3 (три) місяці з 05 травня 2021 року до 05 серпня 2021 року. Доручити 
Дороніну Євгену Миколайовичу укласти трудовий контракт с Ляшенко Альоною Віталіївною на ще 3 (три) 
місяці з 05 травня 2021 року до 05 серпня 2021 року. Подати цей протокол державному реєстратору та/або 
нотаріусу, як спеціальному суб’єкту, на якого покладаються функції державного реєстратора в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, для внесення 
відповідної інформації до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань щодо особи, яка призначена на цю посаду. Доручити Керуючому - Ляшенко Альоні 
Віталіївні здійснити всі необхідні дії для внесення такої інформації до Єдиного державного реєстру юридичних 
осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань встановленому законодавством порядку.

Порядок денний вичерпано 
Засідання вважається закритим

Голова засідання членів Правління

Секретар засідання членів Правління
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Член Правління

Член Правління

Член Правління

Член Правління
і/'

Доронін Є.М.

Василенко О.В.

Дунін О.І.

Панченко Г.О.

Рибалка В.І.

Соколова Г.В.

Сухойван О.М.

Нотаріус, засвідчуючи справжність підписів осіб, які підписали документ, не підтверджує 
викладених у вищевказаному документі фактів, а лише підтверджує, що підписи зроблено певними 
особами.

Місто Дніпро, Дніпропетровська область, Україна, двадцять восьмого квітня дві тисячі двадцять першого 
року.

Я, Попова І.В., приватний нотаріус Дніпровського міського нотаріального округу' засвідчую справжність 
підписів членів Правління АСОЦІАЦІЇ «ВЛАСНИКІВ ЖИТЛОВИХ БУДИНКІВ «ЗОЛОТІ КЛЮЧІ» Дороніна 
Євгена Миколайовича, Василенка Олексія Валерійовича, Дуніна Олексія Ігоровича, Панченка Геннадія 
Олександровича, Рибалка Віталія Івановича, Вікторівни, Сухойван Олега
Миколайовича, які зроблено у моїй присутності. •

Особи представників встановлено, їх дієздатність та^^цв ^7' '
Зареєстровано в реєстрі за №Ж 
Стягнуто плати у гривнях 
Приватний нотаріу

—жрнжя перевірено. 
X

оЖщщ Пт&на

ТІ Закону України «Про нотаріат». 
; ^Попова І.В.


